2

Vykres €. 6 Sestava prednich diskt ( tabulka €. 6)

2

26 25 24 22
23

13 14

16

17

18
19



Tabulka ¢. 6

poz. Nazev Casti Katalog. Cislo Pocet kusii
1 |Nosny jakl Ub15-3-1 1
2 |Cep Ubl5-7 1
3 |Matice KM 13 PN-77/M86478 2
4 |Podlozka MB 13 PN75/M86482 1
5 [Maznicka M8x1 Fe/Zn PN-76/M86003 1
6 [MaticeKM 11 PN-77/M86478 2
7 |Podlozka MB 11 PN75/M86482 1
8 |Tfmen Ubl15-3-4 6
9 |Matice samoza.M20-8-B Fe/Zn PN-85/M82175 12
10 [Podlozka 21 Fe/Zn PN-78/M82005 12
11 |Drzék loziska Ub15-3-12 3
12 [Sroub M16x40-8.8-B Fe/Zn PN-85/M82101 | 3 + pocet tal.
13 [Protikus Skrabky Ubl5-3-1-1 3 + pocet tal.
14 [Lista skrabek Ubl5-3-5 2
15 [Talir Ubl5-3-7 *
16 |Podlozka talite Ub15-3-8 1
17 |Zavlacka S8x45 Fe/Zn PN-76/M82001 2
18 |Matice M36x3-8-b Fe/Zn PN-86/M82144 2
19 |Matice.M36x3-8-B Fe/Zn PN-86/M82148 2
20 |Matice samoza.M16-8-B Fe/Zn PN-85/M82175 3+pocet.tal
21 |PodloZzkal7 Fe/Zn PN-78/M82005 3+pocet.tal
22 |Matice samoza.M20-8-B Fe/Zn PN-85/M82175 6
23 [Podlozka 21 Fe/Zn PN-78/M82005 6
24 |Sroub M20x140 - 8.8-B Fe/Zn PN-85/M82101 6
25 |Lkompletni domecek loziska [Ub15-3-23 3
26 [Rozpérka Ub15-3-10 pocet.tal-4
27 |Hridel Ub15-3-13 1
28 |Skrabka Ubl5-3-11 pocet.tal
29 [Kryt loziska dolni Ubl5-3-14 3
30 |Kryt loziska horni Ubl5-3-14a 3
31 |Sroub M10x25-8.8.b Fe/Zn PN-85/M82101 6
32 |Podlozka talife vnitini Ubl5-3-8a 1
33 |Drzak osvétleni Ubl5-3-15 1

* dle objednavky




Vykres ¢.7 Kompletni lozisko Ub15-3-23. Tabulka ¢. 7

Tabulka ¢.7 Kompletni loziskoUb15-3-23.

poZz. Nazev Casti Katalog. Cislo | Pocet kusii
1 |Trubka loziska Ub15-3-23-1 1
2 [Sroub M8x25- 8.8-B Fe/Zn PN-86/M82105 4
3 [Podlozka pruzna. 78,2 Fe/Zn PN-77/M-82008 4
4 |Lozisko 32015 PN-86/M86220 2
5 |Domek loziska Ubl15-3-23-2 |
6 |Maznicka M8x1 Fe/Zn PN76/M86007 1
7 |Gufero A75x95x10 PN-72/M86965 4
8 |Boc¢ni kryt domecku Ubl5-3-23-3 2
9 |Podlozka vnitini Ub15-3-8a 1
10 [PodloZka vnéjsi Ub15-3-8 1
11 |Sroub M10x25- 8.8-B Fe/Zn PN-86/M82105 1




Vykres €.8 Horni drzak sekce (mechanicky, hydraulicky) (tabulka ¢.8)

Tabulka ¢.8

pOZ. Nazev Casti Katalog. Cislo Pocet kusti
1 |Svafenec Ubl5-3-2 1
2 |Pojistna matice Ubl15-3-25 1
3 |Sroub nastaveni Ubl5-3-24 1
4 |Lozisko 6208 2RS PN-85/M86100 1
5 |Trubicka Ub15-3-26 1
6 |Sroub M16x1,5x50-10.9-B PN-85/M82242 1
7 |Tfmen Ubl5-34a 2
8 [Podlozka 21 Fe/Zn PN-78/M82005 4
9 |Matice samoza.M20-8-B Fe/Zif PN-85/M82175 4
10 |Rameno Ub15-3-2Hydr 1
11 |Cep hydraul. Vélce Ubl15-3-3Hydr 1
12 |Rozpérna trubicka Ubl15-3-4Hydr 1
13 |Zavlacka S8x45 Fe/Zn PN-76/M82001 1
14 |Maznicka M8x1 PN-76/M86007 2




Vykres €.9 Drzak hydraulického valce (tabulka ¢. 9)

Tabulka ¢.9
poz. Nazev Casti Katalog Cislo Pocet kusli
1 |Svarenec Ubl15-3-5Hydr 1
2 [Podlozka 21 Fe/Zn PN-78/M82005 4
3 |Matice samoza.M20-8-B Fe/Zn PN-85/M82175 4
4 [Sroub M20x180-8.8-B Fe/Zn PN-85/M82101 4
5 |Sroub specialni Ub15-3-6Hydr 1
6 |Cep Ub15-3-7Hydr 1
7 |Pruzny kolik. 8x45 Fe/Zn PN-89/M85023 1

Na talifové brané jsou dva levé a dva pravé drzaky.






